

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное
учреждение детский сад № 8 «Ёлочка»

**Отчет о проведенных мероприятиях, посвященных 4 ноября
дню народного единства.**



Воспитатели: Смирнова Г.В.

Вагина А.В.

с. Бердники
2021

4 ноября вся наша Россия отмечает день «Народного Единства». Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России.

День народного единства — это праздник, который дети должны знать с раннего возраста. Проведение мероприятий патриотического направления очень важно в воспитании подрастающего поколения, ведь формирование отношения к своей стране, формирование таких качеств как гражданственность, патриотизм, развитие чувства сопричастности с судьбой своей страны, своего народа, воспитание ответственности за судьбу Родины начинается с детства. Воспитание в детях патриотических чувств, любви к Родине, гордости за ее достижения, уверенности в том, что Россия — великая многонациональная страна с героическим прошлым и счастливым будущим — основная цель проведения мероприятия, посвященного празднованию Дня народного единства.

Для достижения этой цели были поставлены следующие задачи:

1. Расширять представления детей о родной стране, государственных праздниках, углублять и уточнять представления о Родине – России.
2. Закреплять знания, связанные с событиями 1612 года, поддерживать интерес к изучению истории своей страны, к истории родного края.
3. Воспитывать чувство гордости за достижения своей страны, толерантность к людям всех национальностей, живущих в нашей стране и их обычаям. Воспитывать патриотические чувства: любовь к Родине, родному краю. В нашей группе тоже прошли мероприятия, посвященные этой дате. В ходе мероприятий дети в доступной форме познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины. Ребята вспомнили о том, как велика и красива наша Родина, как богата событиями её история, закрепили свои знания о государственных символах. Была проведена предварительная

работа по оснащению ППРС группы на данную тему. Был оформлен и пополнен патриотический уголок, а также уголок с творческими работами «4 ноября – День народного единства».



Была проведена беседа «День народного единства» о великих людях страны, о главном городе России – Москва, о её достопримечательностях, о том, что наша страна многонациональна.



В доступной форме, с помощью беседы дидактических игр , дети познакомились с государственными символами, историей возникновения праздника, подвигами наших предков.



Также ребята послушали с удовольствием стихи об истории России, об освобождении России народными ополченцами, героями далекого прошлого. Рассматривание иллюстраций из фотоальбомов, знакомились с памятниками Минину и Пожарскому. Ребята с удовольствием принялись за работу и сделали коллективную работу в виде плаката «Я, ты, он, она – вместе мы, единая страна».





Провели Флэшмоб «Моя Россия»



Таким образом, проведение мероприятий патриотического направления очень важно в воспитании подрастающего поколения, ведь формирование отношения к своей стране, формирование таких качеств как гражданственность, патриотизм, развитие чувства сопричастности к судьбе своей страны, своего народа, воспитание ответственности за судьбу Родины начинается с детства.

«День народного единства» - это один из праздников, который помогает воспитывать чувство любви к Родине, гордости за неё, за народ, населяющий Россию.